

2022年三季度全市“三个一批”工作推进会召开

蔡松涛陈志伟出席并讲话

本报讯(记者 胡瑜珊)7月6日,我市召开2022年三季度“三个一批”工作推进会,部署“三个一批”项目工作,动员全市上下保持强劲态势,持续加压奋进,全力冲刺第三季度,为实现“全年红”奠定坚实基础。市委书记蔡松涛、市长陈志伟出席会议并讲话。

谢天学、孙同占、谷昌豪、黄钊、曲尚英、曾辉、杨进、秦保建出席会议。

蔡松涛强调,要解放思想抓谋划。深入落实省委、省政府“项目为王,结果导向”要求,围绕重点领域,紧盯重点方向,找准差距、研究措施、补短强弱、对标提升,争取更多项目纳入国家和省重点项目盘子。要攻坚克难抓招引。围绕主导产业加特色产业,以开发区为依托打造招

商引资主平台,认真落实“二分之一”工作法,下大力气招主导产业链上的头部企业、大型项目。要责任到人抓推进。落实落细重点项目领导分包、台账管理、现场指挥部推进等机制,健全正反激励机制,滚动开展、压茬推进项目建设。要严守承诺抓营商。牢固树立“人人都是营商环境”理念,把投资企业当座上宾,为重点项目开“绿灯”,提升服务质量,强化要素保障,锤炼过硬作风,推进“三个一批”项目建设。要比学赶超看结果。主要领导要带头抓,部门之间要联动抓,市、县、乡三级要一体抓。常态化开展“四不两直”督查,严格落实项目评价体系,真正做到以项目看发展、以结果论英雄。

陈志伟强调,要狠抓项目建设。紧抓三季度项目施工的“黄

金期”,要提高审批实效,加快专项债支出,落实分包责任,围绕快开工、快推进、促投资、稳增长,抢进度、破难题、优服务,跑出项目建设“加速度”。要加强项目谋划争取。项目谋划是项目工作的前提和基础,要把项目谋划摆在突出位置,做好重大项目中期调整,紧跟政策精准谋划,深化项目前期工作,全面提升重大项目谋划储备水平。要紧盯重点招商,聚焦主导产业链链补链强链,做实苏信合作,培育产业集群,创新招商模式,拓展外资招商空间,高质量招引项目,加快构建现代产业集群。要落实“四保”白名单制度,帮助企业稳定经营,保障经济社会平稳发展。

会议以视频会议形式召开,各县区设分会场。会上通报了全市“三个一批”项目情况。



大力推进青少年普法教育 我市2名女法官 获国家级殊荣

本报讯(郭晓雨)近日,中国关工委、中央政法委、司法部、共青团中央、中国法学会印发决定,表彰全国青少年普法教育先进集体、先进工作者和优秀辅导员。其中,市中级人民法院刑三庭副庭长陈鑫荣获“全国青少年普法教育先进工作者”称号,浉河区人民法院刑事审判庭庭长周丽娜荣获“全国青少年普法教育优秀辅导员”称号。

日前,陈鑫、周丽娜受邀赴市关工委参加“关爱明天 普法先行”全国普法教育先进工作者座谈会。会上,市关工委相关负责人分别为陈鑫、周丽娜颁发“全国青少年普法教育先进工作者”“全国青少年普法教育优秀辅导员”获奖证书,并鼓励她们再接再厉,更好地发挥典型示范带动作用,在青少年普法工作中再创佳绩。

据了解,近年,信阳两级法院高度重视未成年人权益保护工作,将特殊、优先保护和双向、综合保护的 Policy 贯彻到未成年人审判工作中,不断提升审判专业化水平。同时,通过选派法治副校长、开展“开学第一课”“送法进校园、进社区”“法院开放日”“模拟法庭”等活动,常态化开展未成年人法治教育,织密预防未成年人犯罪“防护网”,护航未成年人健康成长。

协调解决各类问题 创造良好建设环境 安罗高速罗山段项目进展顺利



建筑工人在项目工地施工 本报记者 周涛 摄

本报讯(记者 周涛)7月6日,雨后天晴,高温湿热。位于罗山县的安罗高速罗山至豫鄂省界段项目施工现场,中铁十局的工人们在进行箱梁预制施工,其他各项建设场景如火如荼。

“目前,桥梁桩基完成97%,墩柱完成45%,盖梁完成13%,梁板预制完成26%,涵洞工程完成60%,路基填筑完成40%,桩板式路基管桩完成18%,同时箱梁安装及桩板式路基面板安装已开始施工。”中铁十局安罗高速罗山至豫鄂省界段指挥长陈其亮介绍。

据介绍,安阳至罗山高速公路北通雄安新区、京津冀城市群,南联长江经济带,对带动沿线城市群一体化发展、促进信阳市融入长江经济带、助力大别山地区快速发展、缓解京港澳高速交通压力有着重要意义。

罗山至豫鄂省界段项目位于罗山县境内,路线全长44.109公里,批复概算51.49亿元,采用四车道设计标准,设计速度120公里/小时,路基宽度27米,桥梁设计荷载等级公路-I级。项目在

罗山县境内主要穿越东铺镇、庙仙乡、莽张乡、周党镇、潘新镇、定远乡,建成通车后将进一步完善罗山县路网结构,促进当地经济社会快速发展。

在现场,罗山县交通运输局副局长王文兵向记者介绍了项目征地拆迁情况。该项目于2021年年底顺利获得批复后,县乡抽调业务能力强的干部组成专班和征地拆迁工作队,实行定人包户,坚持多走访、多宣传、多协调,保障项目快速推进,征地拆迁工作取得较大进展。其中,林地砍伐完成100%,通讯线杆完成100%,电力线杆拆迁完成90%,房屋拆迁已全部完成。

据了解,市委、市政府坚持“项目为王”,倡导“一切为高速让路、一切为高速服务”,全力保障项目推进,为项目顺利实施创

造了良好的建设环境。市交通运输局、罗山县各级负责人靠前指挥,下沉一线,积极高效帮助项目协调解决各类问题,为项目快速推进创造有利条件。在各级地方政府的大力支持下,项目总体进展顺利,在同期“13445工程”项目中名列前茅。

“2022年完成投资8.31亿元,占年度投资计划14.2亿元的58.52%,超额完成上半年投资任务目标。已累计完成投资19.71亿元,占总投资51.49亿元的38.28%。”罗山县县长余国芳表示,罗山县将持续保持大干快上态势,早日建成这条“绿色路”“连心路”“富民路”,同时将深入实施产业强县战略,坚定不移抓招商、上项目、筑载体、优环境,加快推进交旅融合,为罗山经济社会发展注入新活力。



河南吴锦建设集团 有限公司印章公示

为满足项目管理需要,河南吴锦建设集团有限公司刻制“河南吴锦建设集团有限公司息县人民医院息县区域医疗中心能力提升项目-发热门诊及传染病楼工程项目技术资料专用章(仅限工程技术资料使用,合同等经济往来无效)”,该印章仅限工程技术资料使用,不作为对外租赁、购销、劳务、借款、担保、合同签订等用途,不作为确认工程量、工程价款、欠款等其他用途。

章样:



河南吴锦建设集团有限公司
2022年6月27日